
 

Штаб за ванредне ситуације- У Приједору и даље нема
нових случајева заразе

08.04.2020 - 13:30

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је након
данашње сједнице Штаба за ванредне ситуације чији је и
командант , да у посљедња 24 часа нема новозаражених вирусом
корона у Приједору.

  

"Тренутно је само једна особа из Приједора заражена вирусом корона, на лијечењу је у Бањалуци и
доброг је здравственог стања", рекао је Ђаковић.
 Он је додао да се 105 лица налази под здравственим надзором, а 999 лица је изашло из надзора, 82
лица су у карантину и пет лица је јуче санкционисано због кршења полицијског часа.
 Ђаковић је додао да се у приједорској болници налазе двије особе које су у изолацији, да имају
симптоме због којих су узети узорци који су прослијеђени у Бања Луку на тестирање. Једно лице је
из Приједора а друго из Новог Града.



 Он је додао да на жиро рачуну болнице који је отворен за скупљање новца којим ће се набављати
неопходна медицинска опрема, данас има 210.955 КМ, те да су медицинским радницима ове
установе дониране и двије врсте маски.
 "Из Црвеног крста су поручили добровољним даваоцима крви да су здравствене установе спремне
понедељком, сриједом и петком од осам до 13 часова да могу обезбиједити услове да се настави
добровољно даривање крви за оне који то желе", рекао је Ђаковић.
 Подсјетио је да ће Влада РС обезбиједити дио новца за помоћ привреди али и да град Приједор
припрема други сет мјера за помоћ и обећао да ће учинити све што могне како би се умањили
негативни ефекти мјера због корона вируса.
 Он је изјавио да град Приједор планира да обезбиједи 500.000 КМ које ће бити додјељене онима
који повећају сјетвене површине како би се подстакла масовнија сјетва оних култура које су
потребне грађанима.
 "Биће обезбијеђено до 50 одсто за сјеменски материјал и ђубриво свим људима који желе да
повећају обрадиву површину и то за физичка лица максимално до 500 КМ, за регистрована
пољопривредна газдинства до 750 КМ, и за предузећа и правна лица до 1.500 КМ. Ја их молим само
да сачувају рачуне за сјеменски материјал и ђубриво и ова средства ће им се исплатити
накнадно",рекао је Ђаковић. Најавио је да ће се због ових подстицаја вјероватно морати одржати
Скупштина града.
 Он се захвалио власнику Хотела Приједор који је овај комплетан објекат ставио на располагање за
карантин и додао да ће накнадно договорити економске односе.
 "У Хотелу су они који нису тестирани и ускоро ће сви бити тестирани. За случај да се један појави
заражени сви продужавају карантин за 14 дана, а та заражена особа прелази у Бањалуку", изјавио је
Ђаковић.
 Он је позвао грађане да поштују сва правила која су успостављена и на која се, као је рекао, полако
већ сви навикавамо јер да нам је циљ да град одбранимо од непотребних обољења и непотребног
ширења заразе.
 "Цијеним да је епидемија уз дјеловање свих грађана и свих учесника борбе против вируса,
стабилна и под контролом, али молим све грађане, раднике, пензионере да се придржавају
прописаних правила, јер вријеме смањена епидемије није прошло, око нас на неким мјестима и
здравствени хаос. Улазак једног обољелог који је јако комуникативан и мијења мјеста, а и не зна да
је оболио може изазвати поремећај у цијелом систему",рекао је он.
 Ђаковић се захвалио свима који учествују у борби против корона вируса.
 "Захваљујем се свима, а и вама новинарима јер сте уложили значајан напор, били сте у прилици да
и ви нажалост дођете у контакт са особама обољелим радећи свој посао, али сте све до сада
коректно пратили и надам се да ћемо заједно до краја довести овај посао. Када се створе сви услови
и успјешно завршимо борбу против вируса, град ће имати разлог да то прослави. До тада молим све
грађане на стрпљење", поручио је он.
 Одговарајући на питања новинара о видеоснимцима из карантина који су објављени на
друштвеним мрежама, а на којима се види да људи славе уз храну и пиће, Ђаковић је рекао да се то
у приједорској дворани неће више догађати.
 "Људи који су дошли у Спортску дворану "Младост" били су већ тестирани на улазу у РС. Они су
се заједно договорили да прославе јер су тестирани, а нису болесни, и то се више неће појављивати.
Направили су прекршај свих норми понашања и тврде да су прославили што нису болесни и да ће
14 дана остати коректни. Даље доношење хране и пића је спријечено, обавили смо разговоре са
свима", тврди Ђаковић.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора



("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 08.04.2020. године од
10:00 часова Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси сљедеће:

 ЗАКЉУЧКЕ

 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:
 1. На подручју града Приједора у односу на претходни дан није регистрован ни један случај појаве
обољења од вируса корона. Под здравственим надзором је 105 лица, а здравствени надзор је престао
за 999 лица. У формираним карантинима тренутно је смјештено 82 лица.
 2. Дана 07.04.2020. године од стране Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске
Градском штабу за ванредне ситуације прослијеђена је Процедура за поступање са отпадом у
карантину за лица која су под сумњом и за лица код којих је доказан вирус СРРС -ЦоВ-2.
 3. У току претходног дана извршена је дезинфекција стамбених зграда- улаза и стубишта у
стамбеним зградама на подручју Љубије, насеља Урије и несеља Тукови.
 4. У складу са препорукама Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике
Српске, Одјељење за привреду и пољопривреду је израдило Програм ублажавања посљедица
изазваних корона вирусом у области пољопривредне производње на подручју града Приједора за
2020. годину. Буџетским средствима ће се физичким лицима, предузетницима и правним лицима
субвенционисати сјеменски материјал и минерално ђубриво, који су намјењени прољетној сјетви у
току 2020. године.
 5. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са појавом и ширењем корона вируса и
у складу са развојем догађаја благовремено доности закључке и усмјеравати рад надлежних служби.

  Задужења и препоруке:
 1. Обавезују се а.д. "Комуналне услуге" Приједор и ЈЗУ "Дом здравља" Приједор да приликом
збрињавања отпада у формираним карантинима на подручју града Приједора у потпуности
поступају у складу са "Процедуром за поступање са отпадом у карантину за лица која су под
сумњом и за лица код којих је доказан вирус СРРС-ЦоВ-2" која је достављена од стране
Министраства здравља и социјалне заштите Републике Српске.
 2. Задужује се Одјељење за привреду и пољопривреду да изради јавни позив за реализацију
Програма ублажавања посљедица изазваних корона вирусом у области пољопривредне производње
на подручју града Приједора за 2020. годину.
 За реализацију ових закључака задужују се Органи и Службе Градске управе Приједор, привредна
друштва, јавне установе и институције.

 Број: 02-сл-23/20
 Датум: 08.04.2020. године

  КОМАНДАНТ

 Миленко Ђаковић
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